
 

 

                                                                                                                                                    

      
Στο πλαίσιο του προγραμματισμού σας για την παρουσία του Επιμελητηρίου σας σε εκθεσιακά γεγονότα 
για το έτος του 2025, σας προτείνουμε τις εκθέσεις που θα βρείτε στον παρακάτω πίνακα, που είναι 
εξαιρετικά σημαντικές καθώς ανταποκρίνονται στις ανάγκες προβολής του Επιμελητηρίου σας και των 
τουριστικών  δυνατοτήτων του για τη νέα χρονιά. 
 
Οι συγκεκριμένες διεθνείς δράσεις αποτελούν εκθέσεις μεγάλης εμβέλειας, με σημαντική απήχηση και 
σημαντικό αριθμό προηγούμενων συμμετοχών από Ελληνικές Περιφέρειές, Δήμους και τουριστικούς 
οργανισμούς. Η συμμετοχή σας σ’ αυτές, θα ενισχύσει την παρουσία σας και θα βοηθήσει στην 
περαιτέρω αναγνωρισιμότητά της Λάρισας, ανοίγοντας δρόμους σε ένα από τους μεγαλύτερους 
επιχειρηματικούς κλάδους της χώρας μας. Βάσει του προγραμματισμού σας μπορούμε να σας δώσουμε 
εκτενή πληροφόρηση και κοστολόγηση για την κάθε έκθεση ξεχωριστά. 
 
Επιπλέον να σας γνωστοποιήσουμε πως, η GREAT EXHIBITIONS έχει την αποκλειστική διαχείριση και 
οργάνωση του χώρου της Ελληνικής συμμετοχής στις εκθέσεις F.RE.E, Caravan Salon, BIT Milan & TT Show. 
 
Πίνακας Ι – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΕΚΘΕΣΙΑΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ 

Νο. ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΛΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

1 BIT MILAN (ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ) Milan 9-11/2/2025 

2 F.RE.E. (ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ) Munich 19-23/2/2025 

3 ITB  Berlin 4-6/3/2025 

4 
CARAVAN SALON (TOUR NATUR) 
 (ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΕΣ) Dusseldorf TBA 

6 WTM London TBA 

7 TT WARSAW (ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ) Warsaw TBA 

 
Η ΒΙΤ ΜΙLΑΝ(Πίνακας Ι) έχει θεμελιωθεί ως ένα από τα μεγαλύτερα B2B γεγονότα όσο αφορά τον 
τουρισμό. Η BIT  εδώ και 36 χρόνια συγκεντρώνει σημαντικούς τουριστικούς φορείς λήψης αποφάσεων, 
εμπειρογνώμονες του κλάδου και προσεκτικά επιλεγμένους αγοραστές από διάφορες γεωγραφικές 
περιοχές. Την διοργάνωση του 2024 επισκέφτηκαν περισσότεροι από 40.000 επισκέπτες από 26 χώρες.  
Πάνω από 1.200 εκθέτες από 70 χώρες είχαν την ευκαιρία να παρουσιάσουν τα προϊόντα και τις 
υπηρεσίες τους 
 
Η F.RE.E. (Πίνακας Ι) η οποία διοργανώνεται στο εκθεσιακό κέντρο του Μονάχου λαμβάνει χώρα για 
δωδέκατη φορά και αποτελεί μια από τις μεγαλύτερες εκθέσεις στον κλάδο του εναλλακτικού τουρισμού 
παγκοσμίως. Την διοργάνωση του 2024 επισκέφτηκαν περισσότεροι από 135.000 επισκέπτες 
σημειώνοντας ρεκόρ προσέλευσης. Η ατμόσφαιρα, που επικράτησε στις αίθουσες, ήταν πολύ 
ενθουσιώδης. Περισσότερες από 1.300 εκθέτες από 70 χώρες είχαν την ευκαιρία να παρουσιάσουν τα 
προϊόντα και τις υπηρεσίες τους. Εκθέτες και επισκέπτες έμειναν ευχαριστημένοι με την ανανεωμένη 
δομή της έκθεσης. Παρουσιάζοντας τα πάντα γύρω από τη διαμόρφωση του ελεύθερου χρόνου, και τα 
ταξίδια αναψυχής, η f.re.e δίνει την ευκαιρία στον Έλληνα εκθέτη να προβληθεί στην ενδιαφέρουσα και 
μεγάλη τουριστική αγορά της Νότιας Γερμανίας. Στην προηγούμενη διοργάνωση, τιμώμενη χώρα ήταν η 
Ιταλία, η οποία παρουσίασε στους επισκέπτες τις προσφερόμενες ταξιδιωτικές, ψυχαγωγικές, καθώς και 



 

 

πολιτιστικές επιλογές τη χώρας. Για την Ελλάδα, η οποία είναι ο κατ’ εξοχήν προορισμός διακοπών και 
αναψυχής, η έκθεση αυτή αποτελεί μεγάλη ευκαιρία προβολής. Κάθε χρόνο η Ελλάδα εκπροσωπείται με 
πολλές συμμετοχές εκθετών.  
 
Η ITB (Πίνακας Ι) η οποία αποτελεί το μεγαλύτερο πόλο έλξης για επαγγελματίες του τουριστικού κλάδου 
και διοργανώνεται στο εκθεσιακό κέντρο του Βερολίνου. Η έκθεση του 2024 φιλοξένησε γύρω στους 
10.000 εκθέτες από 170 χώρες ενώ προσέλκυσε πάνω από 150.000 επισκέπτες, εκ των οποίων πάνω από 
το 70% των εν λόγω επισκεπτών ήταν επαγγελματίες του κλάδου. Τα τελευταία 58 χρόνια η ITB έχει 
εξελιχθεί στη μεγαλύτερη Β2Β τουριστική έκθεση στο κόσμο. 
  
Η CARAVAN SALON ( TOUR NATUR)  (Πίνακας Ι) διοργανώνεται στο εκθεσιακό κέντρο του Ντισελντορφ 
και είναι η παλαιότερη έκθεση του κλάδου. Για 60 χρόνια θέτει το πρότυπο στη ποικιλία και ποιότητα στη 
παρουσίαση προϊόντων, υπηρεσιών και προορισμών. Η Caravan Salon του 2024, συγκέντρωσε πάνω από 
750 εκθέτες από 37 χώρες, ενώ προσήλθαν πάνω από 260.000 επισκέπτες, σημειώνοντας για άλλη φορά 
ρεκόρ σε σύγκριση με την επισκεψιμότητα της προηγούμενης διοργάνωσης, γεγονός που 
επαναλαμβάνεται τα τελευταία 2 έτη. 
 
Η WTM (Πίνακας Ι) διοργανώνεται στο εκθεσιακό κέντρο Excel London, εδώ και 40 χρόνια αποτελεί τόπο 
συνάντησης για την επανασύνδεση, την ανοικοδόμηση και την καινοτομία του κλάδου του παγκόσμιο 
ταξιδιωτικού εμπορίου. Η WTM London συνεχίζει να προσκαλεί δεκάδες χιλιάδες επαγγελματίες του 
κλάδου, υπουργούς και διεθνή Τύπο στο ExCeL - London κάθε Νοέμβριο για δικτύωση και ανάπτυξη. 
Καλωσορίζει τους εκθέτες και τους επισκέπτες από διάφορους εμπορικούς τομείς του τουρισμού όπως 
της φιλοξενίας, της αεροπορίας, των μεταφορών, της ταξιδιωτικής τεχνολογίας, προορισμών κ.α. 
 
Η TT WARSAW (Πίνακας Ι). διοργανώνεται στο εκθεσιακό κέντρο Warsaw Expo XXI, στην Πολωνία. Μέσω 
της μεγαλύτερης τουριστικής έκθεσης της χώρας έχετε τη δυνατότητα νέων επιχειρηματικών γνωριμιών, 
παρουσίαση προϊόντων και υπηρεσιών σε πάνω από 20.000 επισκέπτες και τη συλλογή πολύτιμων 
στοιχείων για αυτή τη συνεχόμενα αναπτυσσόμενη αγορά.    
 
Σε περίπτωση που θέλετε να εντάξετε στον επιχειρησιακό σχεδιασμό σας για το 2025 κάποιο εκθεσιακό 
γεγονός από αυτά της αποκλειστικής αντιπροσώπευσής μας, όπως, παρακαλείστε όπως μας ζητήσετε 
σχετική οικονομική προσφορά όπως αναφέραμε παραπάνω, όπως επίσης και για τα υπόλοιπα σημαντικά 
εκθεσιακά γεγονότα.  
  
Η GREAT EXHIBITIONS, που είναι η μεγαλύτερη εταιρεία διοργάνωσης Διεθνών εκθέσεων στην Ελλάδα 
εξασφαλίζοντας παγκόσμια κάλυψη, με τον πολύχρονο επαγγελματισμό, την άρτια διοργάνωση των 
δράσεων μας και τη γνώση του εξαγωγικού εμπορίου και των αγορών, θα  παρέχει πάντα το καλύτερο 
αποτέλεσμα για το Επιμελητήριο σας. 
 


